
 FÄSTPLÅT 
FÖR FASADSTEGE 

M-130 2208 SE  
  

 

 

cw
lundberg.com

 
 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 
 

  

 

 

 

  

 

 

 

 
Montering av Fasadstege med fästplåt på fasader av stålplåt min 0,4 mm. 
 

Montera konsolen på fästplåten med 1st vagnsbult A2 M10 x 32 mm med mutter och bricka. 
 

Skruva fästplåten mot fasaden med 6st gängpressande skruv med tätningsbricka A2 18 x 6 mm. 
 

Skruva med lågt moment för optimal gängbildning i plåten. 
 

Skruvarna ska fördelas jämnt över fästplåten. 
 
Montering av Fasadstege med fästplåt på fasader av trä 
 

Montera konsolen på fästplåten med 1st vagnsbult A2 M10 x 32 mm med mutter och bricka.  
 

Skruva fästplåten mot fasaden med 6st skruv A2 35 x 5 mm.  
 

Skruvarna ska fördelas jämnt över fästplåten. 
 

Montering av fasadstege enligt monteringsanvisning M-302.  
 
 


